

信阳全国两会代表、委员集体接受多家媒体专访时,称赞家乡信阳:

美在生态
优在便捷
好在民智

▶▶▶ A3 版

十二届全国人大二次会议在京闭幕

表决通过关于政府工作报告的决议、关于全国人大常委会工作报告的决议等

▶▶▶ A8 版

李克强总理与中外记者见面



3月13日,国务院总理李克强在北京人民大会堂与中外记者见面,并回答记者提问。 新华社记者 王鹏 摄

▶▶▶ A7 版

众人关爱四胞胎 网友取名很积极

欢欢、天天、茜茜、迪迪榜上有名

信阳消息(记者 张方志)“萍萍、安安、小吉、小祥,寓意平安吉祥”“欢欢、天天、茜茜、迪迪,寓意欢天喜地”“小美、子帅、小诚、果果”“萱萱、长远、长生、长乐”“若男、安男、亚男、正男”……3月12日,本报将四胞胎父亲韩宗玉委托本报向全城征集四胞胎姐弟乳名的信息刊登后,引起了广大读者和网友的极大兴趣,他们纷纷通过手机短信和网络交流工具给记者发来为四胞胎姐弟所取的乳名,并希望能够被采用。

“我家就一个孩子,当时取名时可谓煞费苦心,折腾了近一周也没取好一个合适的乳名。”读者郝炳荣说,“现在为四个孩子同时取乳名,是挺为难的。孩子的乳名,父母是要叫一辈子的,的确草率不得,孩子的父亲向全城征集乳名,是明智之举,大家集思广益,相信能为孩子取到好听又有意义的乳名。”

从昨日上午8时许开始,就不断有读者和网友通过手机短信和QQ等网络通信手段给记者发来为四胞胎姐弟所取的乳名,从通俗易懂的“乖乖、宝宝、贝贝、蛋蛋”“大丫、二娃、三娃、四娃”到儒雅十足的“婉冰、婉清、婉玉、婉洁”“楚姿、楚哲、楚拓、楚材”,无一不流露出广大读者为四胞胎姐弟取乳名的兴致和对他们的关注。更有一位叫韩少冷的网友,他煞费苦心从音律、五行、寓意等多方面结合,为四胞胎姐弟取名“韩(含)笑、韩(含)春、韩(含)玺、韩(含)金”,被广大读者和网友赞为好名字。

▶▶▶ 下转 A5 版

七旬老人路边散步摔倒 众人援手送往医院抢救

▶▶▶ A4 版

▶▶▶ 后续报道

再创文明城市
讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



信阳晚报 宣



全国单向卡 全国任意打

无月租,长途、市话、漫游一口价,每分钟最低1毛!(港澳台除外)

新老客户存费送费, 31元即享58元套餐, 49元即享88元套餐。